

23 октября в церковном доме Никольского собора г. Зарайска состоялось очередное собрание духовенства Зарайского церковного округа под председательством благочинного протоиерея Петра Спиридонова.

В ходе собрания благочинный довел до сведения присутствующих информацию, содержащуюся в циркулярах Епархиального управления, затрагивался вопрос о правильном ведении богослужебной и финансово-хозяйственной документации на приходах благочиния.

Особое внимание было уделено вопросу улучшения развития миссионерской работы на приходах и работе с молодежью.

В рамках собрания прошел пастырский семинар на тему «Библия и Коран: параллельные места» с докладом выступил настоятель Казанского храма г. Зарайска протоиерей Григорий Решетов.



